
 

166

186

15
1

13
1

95

125

60 90

P191505 Top view -cover removed
94

139

8-M4X8

Ø
6

Ø
9.

5

10

117

4-Ø5.5X8

166

P 191513 G 6418074064035 185 x 150 x 130 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 191513 T 6418074064127 185 x 150 x 130 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

Accessoires

MP 1915 6418074063731 134 x 99 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 1915 6418074063823 134 x 99 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS S3 6418074063915 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 321 6418074063946 Chassis DIN • 14 modules / 1 rang 



 

28
2

28
2

60

90

95
125

P3019 Top view -cover removed

30
2

60 90
60 90

166

8-Ø5.5X8

10Ø
9.

5
Ø

6

8-M4X8
4-Ø8X10.5

186

129
174

166

30
0

P
30

19
-2

22
5

23
0

28 60

70

30
0

185

30
0

P
30

19
-4

30
0

185

Ø7

109

70 114

28
60

23

152

71

P 301918 G 6418074064042 300 x 185 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 301918 T 6418074064134 300 x 185 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 301918 HT 6418074064226 300 x 185 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 3019 6418074063748 249 x 134 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 3019 6418074063830 228 x 139 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS S3 6418074063915 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 232 6418074063953 Chassis DIN • 14 modules / 2 rangs 



 

P3030 Top view -cover removed
282

302

282

28
1

210

240

28
2

30
2

21
0

24
0

129

174

Ø
6

Ø
9.

5

4-Ø8X10.5

4-M4X8

4-Ø5.5X8

300

P303013-2

300

P303013-4

300

300

30
0

30
0

10

28 60

71

22
5

23
0

152

70

Ø7

P 303018 G 6418074064059 300 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 303018 T 6418074064141 300 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 303018 HT 6418074064233 300 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 3030 6418074063755 249 x 249 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 3030 6418074063847 254 x 228 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS S3 6418074063915 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 331 6418074063960 Chassis DIN • 14 modules / 1 rang 



 

302
282

37
2

35
2

210
240

Top view -cover removedP3730

35
2

282

12
5

95
12

5
95

6090

4-Ø8X10.5
10-M4X8

8-Ø5.5X8

Ø
6

Ø
9.

5

10
129

174

152

300

P373013-2

300

300

300

P373013-437
0

37
0

28

70

225

230

70

6028

29
5

30
0

70

Ø7

71

60 71

23

P 373018 G 6418074064066 370 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 373018 T 6418074064158 370 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 373018 HT 6418074064240 370 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 3730 6418074063762 319 x 249 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 3730 6418074063854 298 x 254 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS M5 6418074063922 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 332 6418074063977 Chassis DIN • 28 modules / 2 rangs 



 

240

48
8

46
6

280

42
6 46

7

24
0.

5

50-Ø5.5X8
4-Ø8X10.5

10-M4X8

Ø
9.

5 Ø
6

10

209
129

174

P4930 Top view -cover removed

300

P493013-2

300

P493013-6

300

300

30
0

30
0

18
5

18
5

230

28

70

187

28

70

225

12
5

60

152

11
4

72 77
10

9

22

Ø7

60 71

23

39
6

21
0.

5
95

50 10
0

15
0

25
0

30
0

35
0

210

281

302

125
150

P 493018 G 6418074064073 485 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 493021 T 6418074064165 485 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 493018 HT 6418074064257 485 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 4930 6418074063779 435 x 249 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 4930 6418074063861 413 x 254 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS M5 6418074063922 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 432 6418074063984 Chassis DIN • 28 modules / 2 rangs 



 

55
8

240
210

12
5

95
12

5
95

18
5.

5

12
5

95
60

.5

90
.5

281

53
7

129

209
174

Ø
6

Ø
9.

5

10

10-M4X8
4-Ø8X10.5

20-Ø5.5X8

302
280

P5630 Top view -cover removed

300

P563013-2

300

300

300

P563013-6

18
5

18
5

18
5

18
5

28

225

230

152

28 60

70

Ø7

25
8

60 7170
23

10
9

11
4

26
3

187

53
6

Ø7

P 563018 G 6418074064080 555 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 563021 T 6418074064172 555 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

Accessoires

MP 5630 6418074063786 505 x 249 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 5630 6418074063878 555 x 300 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS M5 6418074063922 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 353 6418074063991 Chassis DIN • 42 modules / 3 rangs 



 

60
3

Top view -cover removedP6030

21
0.

5

10-M4X8
4-Ø8X10.5

174
209

129
10

Ø
9.

5
Ø

6

8-Ø5.5X8

58
1

24
0.

5
60

24
0.

5

280
302

15

281

90
21

0.
5

210
240

300

P603013-2

300

300

300

P603013-6

30
0

30
0

30
0

30
0

230

225

28

Ø7

60 7170
23

152
187

28 60
71

22
5

23
0

73 78

70

Ø7

P 603018 G 6418074064097 600 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 603018 T 6418074064189 600 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 603021 T 6418074064196 600 x 300 x 210 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 603018 HT 6418074064264 600 x 300 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 6030 6418074063793 550 x 249 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 6030 6418074063885 528 x 254 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS M5 6418074063922 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 363 6418074064004 Chassis DIN • 42 modules / 3 rangs 



 P 603718 G 

 

209

58
2

58
1

60
3

24
0.

5
60

24
0.

5

350
372

15

351

90
21

0.
5

10
-M

4X
8

8-
Ø

8X
10

.5

174

244

129
10Ø

9.
5

Ø
6

26
-Ø

5.
5X

8

95
125

95
125

60

P6037 Top view -cover removed

21
0.

5

15

370

P603713-2

370

370

370

P603713-6

30
0

30
0

30
0

30
0

70

295

28

300

23

Ø7

187
222

22
5

28 60
71

23
0

152

60 7170

70

73 78

Ø7

P 603718 G 6418074064103 600 x 370 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 603721 T 6418074064202 600 x 370 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

P 603721 HT 6418074064271 600 x 370 x 210 Boîtier Polyester • Couvercle transparent avec charnières 

Accessoires

MP 6037 6418074063809 550 x 319 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 6037 6418074063892 528 x 324 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS M5 6418074063922 338 x 148 Kit de montage pour platines 

DRF 364 6418074064011 Chassis DIN • 56 modules / 4 rangs 

8855216 

P 603718G



 

60
3

58
1

240

210

240

210

24
0

21
0

24
0

21
0

603

581

90

582

Ø
6Ø
9.

5

10

129

174

209

24-Ø5.5X8

4-Ø8X10.5

12-M4X8

P6060 Top view -cover removed

300

P606013-4

300

300

P606013-8

30
0

28

22
5

60

71

23
0 70

73

300

300300

300300

30
0

58
2

78

152

187

30
0

30
0

Ø7

P 606018 G 6418074064110 600 x 600 x 175 Boîtier Polyester • Couvercle gris 

P 606021 T 6418074064219 600 x 600 x 210 Boîtier Polyester • Couvercle transparent 

Accessoires

MP 6060 6418074063816 550 x 555 x 2 Platine de montage (Acier galvanisé) 

MPX 6060 6418074063908 550 x 555 x 5 Platine de montage • Pertinax 

MPS L1 6418074063939 338 x 148 Kit de montage pour platines 


